

菏泽开发区召开全面深化改革会议

改善“硬环境”，优化“软环境” 确保营商环境有较大明显提升

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 许丹)5月10日,菏泽开发区党工委召开全面深化改革会议。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军主持会议,党工委副书记、管委会常务副主任刘勇和其他领导班子成员参加会议。

会议传达了市委全面深化改革委员会第三十次会议精神,审议讨论了《菏泽经济开发

区2022年营商环境创新突破攻坚年实施方案》等文件。

会议指出,各级领导干部要提高政治站位,深入学习市委全面深化改革委员会第三十次会议精神,要结合菏泽开发区实际,加强新时代廉洁文化建设,加强基层治理体系和治理能力现代化建设,完善体制机制建设和菏泽市商品价格调控机制,建设高标准市场

体系。

会议强调,今年是全市营商环境攻坚突破年,营商环境是一项系统工程,各级各部门必须从全局发展的高度出发,坚持目标导向、突出问题导向、强化结果导向,严格责任分工和完成时间,在改善“硬环境”的同时不断优化“软环境”,确保菏泽开发区营商环境有较大明显提升。

加快路网建设,畅通城市微循环

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李海欣)为加快打通道路微循环,5月11日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军来到市闽江路东延、湘江路东延、平原路连通工程等工地,集中调度路网建设。

在现场,练建军仔细查看规划设计图纸,听取树木移栽、土地清理等情况介绍,询问工程建设难点、堵点,就项目下一步推进工作现场安排部署。

练建军表示,打通道路微循环,既是城建工程,也是民生重要工程。市闽江路东延、湘江路东延工程,是菏泽一中南片区两条重要的道路,既可促进新老城区融合、产城融合,也能带动周边发展、方便群众出行。各部门各相关单位要高起点谋划,做好道路规划设计,发挥道路连接东西、贯穿南北的衔接作用。要高效率推进,提前做好道路沿线的房屋拆迁、树木移栽、土地清理等工作,为道路加快建设提供便利;抢抓施工的黄金期,争分夺秒、又好又快、保质保量快速推进。

同时练建军要求,要高标准建设,严格按照规划分段施工,协调推进雨污管网、电暖线路、路灯绿化等配套工程,推动道路周边休闲公园、儿童乐园、体育健身长廊同步建设,进一步完善基础设施、健全城市功能、提升城市品质,全力打造四通八达的现代交通体系和花田林海的优美居住环境。

开足马力,打造美丽宜居安置房新样板

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月11日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军带领规划建设、农业农村等部门负责人,来到陈集镇桶子河安置区现场调度美丽宜居安置房建设进展情况。

在实地查看安置房建设进展和工程质量、详细了解美丽宜居安置房建设的制约因素,现场协调解决辅助道路建设、水电暖配套工程等难题后,练建军指出,美丽宜居安置房建设要加大资金、人力等要素调配,在保障工程质量的前提下,开足马力,全力加快工程建设。要加强工地疫情防控,筑牢建筑工地疫情防控“安全屏障”。要做好水电暖、绿化、硬化、便民服务等配套工程,打造群众满意的幸福家园。要对照任务目标,明确时间节点,倒排工期、压茬推进,对标对表推进美丽宜居安置房建设,确保准时交付使用,不断改善人居环境,提高辖区居民生活质量。



据了解,桶子河安置区是菏泽开发区重点打造的一项民生工程,自去年5月20日开工建设,目前涉及美丽宜居乡村的9栋住宅楼及1栋综合服务中心主体已全部完成,预计今年8月底全部竣工。

街道上那一抹“荧光黄”

城市里匆忙的人群中,道路上呼啸而过的车流中,总有一抹“荧光黄”让人无比安心。一桩桩看似细微的小事,或是不经意间的帮助,都时刻温暖着你我,守护着大家的平安出行路。

精神病患者驾车上路, 成功拦停

5月7日10时40分许,菏泽开发区交警大队桂陵路中队接到支队指挥中心指令,称有一精神病患者趁家人不注意,偷开家中车辆往菏泽城区方向行驶。家人担心其可能造成严重后果,要求立即拦截该车。得知此情

况后,带班民警胡彭城立即安排执勤交警荣海林、石奇航、王帅、王当园在市长城路与桂陵路、泰山路与玉版路等必经之路设置卡口,并最终在市泰山路与玉版路附近成功拦截。

拦截车辆后,执勤交警迅速确认驾驶员身份,一边安抚该驾驶员的情绪,一边与其家属取得联系。最终,执勤交警将该精神病患者移交至辖区派出所,及时消除了道路交通安全隐患。菏泽开发区交警提醒市民,要管理好自己的车辆,并时刻监护好患精神类疾病的亲属,如果肇事行为造成损失,监护人也要承担相应的赔偿责任。

紧急救助患病群众

5月5日8时7分许,菏泽开发区交警大队中华路中队在市中华路与和平路执勤时接到求助,称在市中华路与人民路口,有位女士因身体不适,晕倒在地。接到求助后,中队长丁发亮立即安排执勤交警聂硕辰、王方杰前往现场。执勤交警赶到时,该名晕倒的女子已恢复意识。经沟通了解,该女子称自己身体不舒服,走不动路了。执勤交警一边安抚其情绪,一边询问是否需要去医院。但该女子表示不需要前往医院治疗,回家休息即



紧急救助患病群众



可。执勤交警看到该女子身体状况慢慢恢复,于是答应她的要求,并主动护送她回家。

执勤交警将该女子安全送回家中,其家属向执勤交警及时

救助和暖心服务表示衷心感谢。在确保该名女子身体无大碍后,执勤交警又马不停蹄地返回工作岗位。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣

精准发力, 全面持续推动创城工作



今年以来,菏泽开发区以创建文明城市为主线,全域各行业持续发力,党员干部居民拧成一股绳冲锋在一线,多措并举全面持续推动创城工作往“精”“细”走,提升辖区居民的获得感、幸福感。

口袋公园设施改善

牡丹晚报全媒体记者了解到,市长江路、广州路西南角口袋公园和市长江路、钱江路口袋公园近期由于使用损耗,健身器材出现不同程度老旧、破损的问题,菏泽开发区了解情况后,第一时间进行拆除,仅用三天就更换安装了新健身器材,并对公园内的公共场所全面进行改造。同时,对辖区公园广场进行排查,及时修缮,方便群众休闲健身。“走在崭新的地砖上,心情都变好了。”漫步在空气清新的公园内,市民王岚感叹道。

为进一步改善辖区居民休闲健身环境,完善辖区公园、广场体育基础设施,下步,菏泽开发区将紧紧围绕群众反馈问题,举一反三,以实际行动回应群众诉求。同时,强化服务意识、担当意识、实干意识,不断提升园林绿化服务效能。

交通秩序持续整治

与此同时,为进一步助力创城工作,连日来,菏泽开发区交警大队在辖区持续开展交通秩序整

治行动。在整治行动中,菏泽开发区交警加大巡逻频次和密度,对机动车、非机动车违停行为从严管控。同时严厉打击电动自行车乱停乱放违法行为,执勤交警提前引导教育其按规定停放,对不听劝阻的,一律采取拖移措施。

而对行人不走人行道、过马路不走斑马线、闯红灯、翻护栏,非机动车闯红灯、逆向行驶、争道抢行、违法载人等违法行为,菏泽开发区交警执勤人员联合交通文明岗志愿者开展严管严查,并及时劝导驾驶非机动车人员佩戴头盔,引导行人和非机动车驾驶人自觉遵守交通规则,文明安全参与交通。

此外,执勤交警还向过往群众发放“一盔一带”交通安全宣传材料,详细解释如何正确使用头盔,并结合典型事故案例讲解不戴头盔骑电动车等交通违法行为的严重危害,广泛宣传佩戴头盔的重要性,号召群众自觉遵守交通法规,提醒他们加强安全防护,确保出行安全。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣